

2016年8月1日 星期一 统筹:孙友文 编辑:赵璇 美编:张妍 校对:明镜

一下午同一路口4次遇老人 细心车长:她为何一直坐在那儿? 下车一问,帮了大忙:八旬老人腿僵了不能走,还迷路了



本报讯 一天4次看见一位老太太坐在路边,细心女车长感到奇怪,就下车问了一下,这一问帮了一家人。来看看到底怎么回事。

7月29日19时10分,郑州公交四公司104路车长苏丽明,驾驶车辆行驶至金水路沙口路口时,看到一位老太太在路边坐着。这已经是她下午第4次看到这位老太太了,前3次她以为老太太在此乘凉的。苏丽明觉得情形有些奇怪,停车去看情况。

原来老太太腿已经僵了,走不

成路。苏丽明与其他乘客一起,把老太太抬到了车上。到终点站以后,苏丽明给老人端来了绿豆水,一边为老人揉腿,一边通过老人身上的卡片和她的子女取得联系。

原来,老人叫白爱琴,80岁了,脑子有点糊涂,家住冯庄,不小心迷了路。老人的女儿赶到后,看到自己找了一下午的母亲,忍不住哭了起来,并对车长苏丽明及热心市民表示感谢。

郑州晚报记者 张华
通讯员 张丽楠 文/图

天热,公交车上打瞌睡 忘车上的物品快来领吧

本报讯 天气炎热,不少市民在乘坐公交车出行时,易在凉爽的空调车厢里打瞌睡,结果下车时很慌张,容易把物品忘车上。郑州近段就发生几起这样的事情。

6月26日,一名乔姓乘客不慎将为孩子治病的救命钱2万多元遗忘在62路公交车上。车长尹雷刚通过郑州晚报等媒体多方寻找,失主才将现金领回。

7月28日上午,9路公交车车长捡到一台笔记本电脑,联系失主并归还。失主介绍,天气热,他上车后就打起了瞌睡,发现到站时便匆忙下车,将笔记本电脑遗忘在车上。

据公交公司工作人员介绍,车长在打扫车厢时还捡到了一台笔记本电脑,至今无人认领。同时,还有十几个钱包及部分行李箱和十几个挎包无人认领。



他们致电郑州晚报,希望失主看见信息后到花园路刘庄公交站三楼书记室领取。

郑州晚报记者 石闯 文/图
线索提供 云悉(稿费50元)

为梦想喝彩

——“寻找梦想 聚梦成林”2016 安利河南梦想森林春苗营养厨房联动公益梦想秀



7月29日,由河南省关工委、郑州电视台、安利公益基金会联合推出的第二季“寻找梦想 聚梦成林”2016 安利河南梦想森林春苗营养厨房联动公益梦想秀在郑州电视台演播厅拉开帷幕。

10名站在舞台上的“梦想森林种子选手”分别来自南阳的邓州、信阳的新县和三门峡的卢氏县。他们有的擅长朗诵,有的喜欢唱歌,有的热爱跳舞。但他们有一个共同的特点——贫困山区的留守儿童。

经过海选,这10名孩子脱颖而出,在安利公益基金会的帮助下来到郑州。经过一周专业培训,在“梦想经纪人”——安利志愿者的带领下,他们进行了一场精彩的圆梦表演:王凯和穆婉颖搭档的相声,诙谐逗趣、引人发笑;董妍的新疆舞仿佛让我们闻到了帕米尔

高原盛放的郁金香的芬芳;赵玉洁和指导老师合奏的《青花瓷》又带人领略到高山流水的惬意与古朴……最后,经过现场观众现场投票,三门峡的赵玉洁、张珍,信阳的邱愉分别获得了一、二、三等奖,安利公司还为这10名选手每人送上一套“梦想礼物”。

今年入选的梦想森林的10名种子选手,在培训期间还担负起另外一项重要任务——为家乡的同学点亮梦想。10名选手用日记的形式记录下自己在郑州蜕变的心路历程。郑州电视台文体频道的官方微信把10名选手的个人简介及生活日记在平台公布,面向社会公开投票。短短5天时间,访问人次突破30万,累积票数3万多张。他们用努力成功为自己所在学校的每名同学赢得由安利河南分公司提供的国学字帖一套。

相关链接

“春苗营养计划”是安利公益基金会携手中国关心下一代工作委员会,共同推出的重点公益项目,旨在为中西部农村贫困地区留守儿童集中的寄宿制学校建设营养厨房,自2011年起至今,已在河南省共捐建273所春苗营养厨房,覆盖受益儿童11万余人。

老军人的情怀:44路公交变消防车厢

本报讯 这两日,乘坐44路公交车的乘客惊讶地发现,车被布置成消防主题。郑州晚报记者了解到,布置车厢的任聪强曾是一名消防武警战士,退伍后来到郑州公交,连续多年被评为五星级车长,先后荣获总公司级劳模、总公司标兵,获得郑州市五一劳动奖章、郑州最美公交车长等荣誉。建军节前夕,怀念军营的他特意布置了消防车厢。

郑州晚报记者 张华
通讯员 朱航天 文/图



救落水少年 26岁的他再没上来

从华北水利水电大学毕业两年 平时乐于助人

本报讯 同学表弟意外落水,为了救人,来自洛阳的小伙献出了26岁的宝贵生命。“本来吃个喜酒,谁会想到出这么大的事情。”昨日上午,来自洛阳的叶海群很痛惜地说。

7月28日中午,叶海群的儿子叶国荣和两名同学到汝州市蟒川镇上寺村参加大学同学胡先生儿子的满月宴。下午4时多,他们几名老同学和胡先生的两个表弟(一个约11岁、一个约18岁)一起去附近的景点玩耍。到达黑龙潭景点时,11岁的张某不慎滚落到一个深潭中。

叶国荣见状,急忙下水施救。由于脚下太滑,在救援过程中,叶国荣的头部连续撞击石头,昏倒水中。直到当晚9点,救援人员才把两人打捞上来,不过他们早已失去了生命体征。

据了解,叶国荣从华北水利水电大学毕业两年,平时喜欢助人。叶国荣的父亲叶海群提及儿子做的事虽然很痛心,但对儿子这种救人的行为还是感到很欣慰。

郑州晚报记者 石闯
实习生 苏星宇
线索提供 杨先生